

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в дневное время в состоянии алкогольного опьянения, управляя легковым автомобилем на автодороге, относящейся к территории Беловского района, совершил дорожно-транспортное происшествие с грузовым автомобилем. Первым на место происшествия прибыл инспектор ДПС, который принял меры к охране места ДТП до приезда сотрудников ГИБДД ОМВД России по Беловскому району. В это время обвиняемый решил скрыться с места происшествия. Находясь за рулем своего транспортного средства, он начал движение на автомобиле вперед, при этом ударив передним бампером инспектора. Не останавливая автомобиль, злоумышленник продолжил двигаться. Сотрудник полиции, опасаясь за свою жизнь и здоровье, с целью предотвращения наезда на него колесами прыгнул на капот автомобиля, однако водитель все равно стал набирать скорость, при этом совершал умышленные резкие повороты руля, пытаясь сбросить сотрудника полиции. При очередном повороте автомобиля инспектор, не удержавшись, упал на асфальт. А водитель, бросив машину, решил убежать в сторону садового общества, расположенного недалеко от дороги. Однако к этому времени на помощь к инспектору подъехали другие сотрудники полиции, догнав мужчину, они применили к нему спецсредства-наручники. Примечательно, что впоследствии обвиняемый признавал вину лишь частично, пытаясь доказать следователю, что в отношении сотрудника полиции его действия были неумышленными. Следствием собраны неопровержимые доказательства причастности обвиняемого к совершенному преступлению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2019

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356570>